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EKS-Fit – Erich Kästner-Schule Dreieich

Programm 2. HJ Schuljahr 2024 / 2025

Liebe Eltern der EKS Schüler*Innen,
das EKS-Fit Programm ist ein (kostenpflichtiges) Nachmittagsprogramm, das zusätzlich zur Betreuung und zu den Schul-AGs angeboten wird. Alle Kinder der Erich Kästner-Schule können sich dazu anmelden. Wir stellen in Zusammenarbeit mit unterschiedlichen externen Anbietern jedes Schuljahr ein buntes Programm zusammen, das vielen Vorlieben gerecht wird. NEU: in diesem Halbjahr freuen wir uns besonders darauf, dass wir ein breites Musikkursangebot im Programm haben.
Das Programm finden Sie unter www.eks-dreieich.de im Bereich Förderverein -> EKS-Fit (https://www.eks-dreieich.de/index.php/eks-fit/).
So funktioniert die Anmeldung: 
Die Kursanmeldung erfolgt über die Yolawo App. Die App zeigt alle verfügbaren Kurse, Kursbeschreibungen und Verfügbarkeiten pro Kurs. Falls ein Kurs bereits ausgebucht ist, kann man sich auch für die Warteliste registrieren. Hier geht es zur Buchung (Download der App ist nicht erforderlich):
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   oder per Link: https://widgets.yolawo.de/w/66c73720dc8f0a2e7d4f818e
Die Bezahlung der Kurse wird weiterhin direkt an den Kursleiter erfolgen, die Zahlungsinformation wird mit der Buchungsbestätigung verschickt. Bitte zeitnah innerhalb von 14 Tagen nach Anmeldung bezahlen.
· Der Kursleiter meldet sich direkt mit der Information, ob Kinder von der Warteliste berücksichtigt werden konnten.
· Notieren Sie sich bitte zu Hause die Kurstermine. Für versäumte Kurse gibt es kein Geld zurück. AG’s der Schule haben Vorrang vor den EKS-Fit Kursen. Bitte teilen Sie dem Kursleiter mit, wenn Ihr Kind an einem Kurs oder Kurstag doch nicht teilnehmen kann.
· Treffpunkt für EKS-Fit Kurse ist 5 Minuten vor Kursbeginn an der Litfaßsäule in der Aula. Die Kinder werden dort vom Kursleiter abgeholt. Bitte das 5 minütige Zeitfenster beachten, da kein Betreuungspersonal vor und nach dem Kurs zur Beaufsichtigung der Kinder zur Verfügung steht und Lärm während des Schulbetriebs am Nachmittag im Schulgebäude vermieden werden soll. 
· Ihr Kind darf nicht unbeaufsichtigt auf dem Schulgelände auf den Kursbeginn warten. Es soll erst 5 Minuten vor Kursbeginn am Treffpunkt in der Aula eintreffen, bzw. geht direkt von der Betreuung zum Kurs. Die Abholung der Kinder darf nur durch die Erziehungsberechtigten oder nach Vorlage einer entsprechenden Vollmacht erfolgen. Die Aufsichtspflicht vor und nach dem Kurs liegt bei den Erziehungsberechtigten.
Das EKS-Fit Team (EKS-fit@web.de)

